
Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom 

meste, no majú menej času na sledovanie všetkých aktualít. 

Ponúkame vám krátky prehľad udalostí uplynulého týždňa 

s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Naše mesto sa pripravuje na najväčšiu udalosť roka 2026. 

Otvárací ceremoniál Trenčín 2026 sa uskutoční 13. – 15. 

februára budúceho roka. Trenčín sa premení na kultúrnu scénu 

plnú hudby, umenia a komunitného života.  

V tomto čase je už na svete aj programová kniha. Vyše 

tristostranová publikácia približuje príbehy ľudí, víziu mesta 

i podujatia, ktoré sa udejú v roku 2026. Dostupná bude po 

novom roku.  

V centre Trenčína už stojí vianočný strom. Vysoký je asi 14 

metrov a vyrástol vo verejnej zeleni na sídlisku Juh, na 

Lavičkovej ulici. Od dnes až do Troch kráľov bude jeho domovom 

Mierové námestie.  

Upozorňujeme, že chodníka v smere od podjazdu pod chynoranskou 

železnicou k starému železničnému mostu je dočasne uzavretý.  

Dôvodom je úprava komunikácií v rámci stavby „Zelený most 

Fiesta Trenčín“.  

Na Štúrovom námestí budeme mať aj v tomto roku vianočný lesík 

z 12 živých stromčekov. Do sviatočného šatu ich postupne 

odievali deti trenčianskych základných škôl do ozdôb, ktoré 

vlastnoručne vyrobili. 

Pracuje sa aj na Ulici 1. mája. Jej revitalizácia pokračuje 

kladením dlažby, obrubníkov, ale aj sadením stromov. Stánok 

s občerstvením na Námestí študentov nahradil nový objekt. 

Postupne tu pribudne aj mobiliár a nové osvetlenie. 

Na budúcej novej zastávke MHD Braneckého je už osadená 

konštrukcia prístrešku. Vybetónovali aj plochu na zastavovanie 

autobusov. Betón bude zrieť aspoň 28 dní, dovtedy budú 

pokračovať práce na prístrešku a na jeho okolí.  

Nezabudnite, že 5. decembra príde do Trenčína Mikuláš. 

Spoločnosť mu budú robiť anjeli, chýbať nebudú čerti, ale 

najdôležitejšie budú deti, ktoré prídu na Mierové námestie. 

Tie spolu s Mikulášom rozsvietia vianočný strom. 

5. decembra sa začnú aj vianočné trhy. Remeselné i 

občerstvovacie stánky sa otvoria každý deň o 10.hodine. Trhy 

bude sprevádzať mimoriadne pestrý a bohatý kultúrny program, 

známy pod názvom Čaro Vianoc pod hradom. V sobotu 6. decembra 

zahrajú napríklad aj Smola a hrušky s Mirkou Miškechovou. 

https://www.trencin2026.eu/


Už dnes vás pozývame na decembrovú prechádzku mestom so 

sprievodkyňou Zuzkou Novodvorskou. Dozviete sa, prečo pred 

štedrou večerou rozkrajujeme jabĺčko a hádžeme orechy 

do kútov. Stretneme sa 6. decembra o 16. hodine pri Kultúrno-

informačnom centre. Prednáška sa uskutoční v sobášnej sieni 

mestského úradu. 

Vyšlo nové Info Trenčín, nájdete ho vo svojich poštových 

schránkach. Decembrové vydanie mestských novín prináša všetko, 

o čom by ste mali vedieť. Nájdete tu aj kompletný program Čara 

Vianoc pod hradom.  

A aby sme nezabudli, hokej v našom meste oslavuje storočnicu. 

Blahoželáme a za všetky roky úspešnej reprezentácie Trenčína 

ďakujeme. 

S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť v piatok.  

 


